

『塾よりわかる中学英語』 正誤表

このたびは、弊社の『塾よりわかる中学英語』の第1刷の記述に誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

ページ	行	誤	正	備考
P66	2	ikes	likes	
P69	12	soucer	soccer	
P227	22	He have to be Mr. Smith.	He has to be Mr. Smith.	
P454	11	アドヴァイス	アドヴァイズ	